

# 想接这笔大生意 你得办张银行卡,密码是6个8

## 一广告公司老板这样做了,卡上的钱没了

### 3名男子躲在树林里数钱

“郑州,取4万,花费1000元。”“项城,取2万,吃饭20元,路费180元……”昨日上午,在郑东新区公安分局通泰路派出所,一个巴掌大的黑皮本上密密麻麻记满了类似的账目。

在派出所讯问室,40岁的王峰戴着手铐,紧捂着脸。

郑东新区公安分局经侦大队民警李辉介绍,9月1日下午5点左右,经侦大队和林场派出所民警巡逻到森林公园南路时,发现王峰和另两名男子围坐在树下数钞票(共3.83万元)。3人身旁还放着手提电脑和一堆银行卡。

民警从王峰等人身上发现10余张各式银行卡、两个烟盒大小的黑匣子。

警方鉴定发现,黑匣子是磁条读写器,可用来破译和复制银行卡。

这伙人原来是跨省流窜作案的诈骗团伙,从今年1月至今,他们非法窃取他人近40万元。

嫌疑人王峰说,小黑本就是他们的账本。每到一地,窃取了多少钱,花销了多少钱,他们都清楚记下,以便3人分赃。

### 叔侄3人要“富贵险中求”

21岁的王存是王峰的侄子,初中毕业后一直在广东打工。去年年底,他嫌工厂太累回到漯河家中。经过堂叔王峰和王义一番教诲后,王存准备和叔叔们一起“富贵险中求”。

今年年初,王存花了近4000元从网上买了一套“银行卡读卡器”。

随后,王峰做了详细分工:王峰、王义两兄弟拿着微型磁条读写器寻找目标,成功窃取别人的银行卡信息后,立即用短信发给侄子王存。

王存则窝在上蔡,收到叔叔传回的信息后,利用读写器和软件复制别人的银行卡,随后奔赴不同的银行ATM机,将别人账户上的现金取走。

今年年初至今,王峰、王义流窜到甘肃平凉市、山西临汾市、黑龙江牡丹江市、新疆哈密市以及我省多个县市作案,目前仅查证的案件就达13起。

### 一广告公司老板是这样上当的

焦先生是甘肃省平凉市崆峒区一家广告公司的经理。今年8月4日下午4点多,两个衣冠楚楚的中年男子来到他店里。

两人说部队要做26个大广告宣传栏,如果焦能给他们1.5万元回扣,他们马上签协议。焦先生答应了。

这时两人又说:直接拿现金或转账容易被别人发现。要求焦办个银行卡,再往卡里存1.5万元现金。等签了合同后,焦再把卡送给两人。焦先生答应了。

3人来到附近一家农业银行,焦办了张卡。两人建议:密码最好设成6个8,好记。焦一一照做。卡办好后,两人趁焦接手机时,把卡要过去看了看,随即还给了焦。

8月7日一早,焦先生接到两名“军官”的电话,问他钱存了没,如果没诚意,他们就去别处。

焦先生心里有些打鼓,但还是往卡里存了1万元。“我想着卡在我手里”。

次日上午,两人一直没来签合同,电话也始终打不通,焦赶紧跑到银行查账户,发现农行卡里竟只剩1元钱了。

银行告知:钱在8月7日下午就被取走了,用的是本卡。取钱地点在河南驻马店市一ATM点。

找他办业务的,就是王峰、王义兄弟俩,取钱的就是王存。

3人说,他们骗的10多名老板,基本都是用的这种手段。

### 多个心眼就不会上当

3人的骗术固然挖空心思,但并非次次都得逞。平凉市一广告公司老板唐涛,就成功粉碎了3人的骗局。

今年8月2日,王峰、王义上门找唐涛谈业务,两样要求要回扣、要唐涛办银行卡、设规定密码。送走二王后,唐涛泛起了嘀咕:两人自称是军官,可既没穿军装,也没出示军官证,看气质也不像。更奇怪的是连密码也要预先指定。

但唐涛不想丢掉这笔生意。8月3日,他按约定往卡里存了两万元钱后,多了个心眼:把密码改了。唐涛这样考虑:如果两人是骗子,密码一改他们也没办法。如果两人不是,那付好订金后,再告知新密码也不迟。

果然,当天下午,二王打来电话,问他钱存了没后,就消失了。

昨日,王峰等3人被高新区检察院批捕。

线索提供 张彬



嫌疑人如何复制银行卡信息

嫌疑人演示:将银行卡在一个黑色的小记忆器上一刷,卡上的信息就被储存了下来。

□晚报记者 吴泳/文 周甬/图